Проекты совместных приказов Министерства просвещения России и Рособрнадзора с расписанием основного государственного экзамена, единого государственного экзамена и государственного выпускного экзамена на 2025 год разместили на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.
Согласно документу, выпускники девятых классов будут сдавать основной госэкзамен в три периода: досрочный (с 22 апреля по 17 мая), основной (с 21 мая по 2 июля) и дополнительный (с 2 по 23 сентября). Проектом расписания для сдачи Основного госэкзамена по отдельным предметам в досрочный период предусмотрены следующие даты:
· 22 апреля – математика;
· 25 апреля – русский язык;
· 29 апреля – информатика, литература, обществознание, химия;
· 6 мая – биология, география, иностранные языки (английский, испанский, немецкий, французский), история, физика.
Даты основного периода ОГЭ указаны следующим образом:
· 21, 22 мая – иностранные языки (английский, испанский, немецкий, французский);
· 26 мая – биология, информатика, обществознание, химия;
· 29 мая – география, история, физика, химия;
· 3 июня – математика;
· 6 июня – география, информатика, обществознание;
· 9 июня – русский язык;
· 16 июня – биология, информатика, литература, физика.
Дополнительный период ОГЭ приходится на следующие даты:
· 2 сентября – математика;
· 5 сентября – русский язык;
· 9 сентября – биология, география, история, физика;
· 12 сентября – иностранные языки (английский, испанский, немецкий, французский), информатика, литература, обществознание, химия.
Основной госэкзамен по всем учебным предметам стартует в 10 часов по местному времени. ОГЭ по литературе, математике, русскому языку школьники будут сдавать в течение 3 часов 55 минут (235 минут); по истории, обществознанию, физике, химии – 3 часов (180 минут). На выполнение работы по биологии, географии, информатике выпускникам отведут 2 часа 30 минут (150 минут); по иностранным языкам (английский, испанский, немецкий, французский) (письменная часть) – 2 часа (120 минут); по иностранным языкам (английский, испанский, немецкий, французский) (устная часть) – 15 минут.  Общественное обсуждение проекта расписания будет проходить до 1 ноября.

